



Митрополит Иларион выразил соболезнование в связи с разрушительным землетрясением в Чили

В послании министру иностранных дел Республики Чили Мариано Фернандесу Амунатеги председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион выразил соболезнование в связи со постигшей страну природной катастрофой. Текст послания приводится ниже.

Уважаемый господин Фернандес Амунатеги!

Со скорбью воспринял известие о разрушительном землетрясении в Чили. Глубоко соболезную Вам и всем гражданам республики, сопереживая скорби о погибших.

Да упокоит Всемилостивый Господь их души и да подаст утешение родственникам и близким, понесшим тяжелую утрату.

В эти трагические минуты важно приложить максимальные усилия для преодоления последствий страшной природной катастрофы. Молюсь Господу об укреплении сил тех, кто ныне, исполняя заповедь Христову о любви к ближнему, трудится над разбором завалов, оказывает материальную и психологическую помощь пострадавшим.

Желаю Вам духовного мужества и выдержки.

С искренними соболезнованиями

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**